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Καταρχήν συμφωνία μεταξύ υπ. Εργασίας – ΣΕΠ –
εργαζόμενων για την ένταξη όλων των
ειδικοτήτων στα βαρέα και ανθυγιεινά

2018/06/20 08:53 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Καταρχήν συμφωνία μεταξύ υπ. Εργασίας – ΣΕΠ – εργαζόμενων για την ένταξη όλων
των ειδικοτήτων στα βαρέα και ανθυγιεινά επιτεύχθηκε, στις 12 Ιουνίου, σύμφωνα με
σχετική ανακοίνωση του σωματείου ΕΝ.Ε.Δ.Ε.Π.

Το σωματείο καλεί σε γενική συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στο λιμάνι τη
Πέμπτη 21 Ιούνη 2018 με ώρα έναρξης 13.00 για τους μεσημεριανούς και 15.00 για
πρωινούς και τους βραδινούς.

Η ανακοίνωση του σωματείου

Με τον επιτυχημένο μας απεργιακό αγώνα καταφέραμε τη δέσμευση κυβέρνησης και
εργοδοσίας για την ένταξη όλων των ειδικοτήτων στο λιμάνι στα Βαρέα και
Ανθυγιεινά επαγγέλματα καθώς και τη δέσμευση της εργοδοσίας για την υπογραφή
ΣΣΕ.

Τη Τρίτη 12 Ιούνη 2108 η τριμερής σύσκεψη στο Υπ. Εργασίας μεταξύ κυβέρνησης,
αντιπροσωπείας της εργοδοσίας και αντιπροσωπείας του σωματείου μας κατέληξε
στην υπογραφή σχετικού πρακτικού απ΄όλες τις πλευρές με τις παραπάνω δεσμεύσεις.

Η  ίδια σύσκεψη συμφώνησε να ακολουθήσει την Τρίτη 19 Ιούνη 2018 μεταξύ των
ίδιων αντιπροσωπειών εργοδοσίας και σωματείου, συνάντηση για να συμφωνηθούν οι
όροι της ΣΣΕ.

Η αντιπροσωπεία του σωματείου στο Υπ. Εργασίας τη Τρίτη 12 Ιούνη αποτελούνταν
από τρία μέλη του σωματείου, τον πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, τον
νομικό μας σύμβουλο και το μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας της ΓΣΣΕ.

Σήμερα η ίδια αντιπροσωπεία του σωματείου προσήλθε στη προκαθορισμένη
συνάντηση με τους εκπροσώπους της εργοδοσίας, όμως η εργοδοσία προσχηματικά
και προσχεδιασμένα και με σκοπό να δυναμιτίσει το διάλογο, αμφισβήτησε την
σύνθεση της αντιπροσωπείας μας και ζήτησε την αποβολή μέλους της και γι αυτό
διακόψανε κάθε διάλογο.



Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση της εργοδοσίας που αποδεικνύει πως δεν
έχουν καμιά διάθεση να τηρήσουν την δέσμευση τους για υπογραφή ΣΣΕ.

Κάνουμε σαφές προς πάσα κατεύθυνση πως τη σύνθεση της αντιπροσωπείας του
σωματείου μας την καθορίζει το ΔΣ του Σωματείου μας και οι εργάτες στο λιμάνι.

Το ΔΣ και οι εργαζόμενοι στους προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ είμαστε αποφασισμένοι να
κλιμακώσουμε τον αγώνα μας για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας.

Έχουμε ενημερώσει τις ηγεσίες των αρμόδιων υπουργείων Εργασίας και Ναυτιλίας
για τη διακοπή των συνομιλιών, με αποκλειστική ευθύνη της εργοδοσίας.

Τα 8 χρόνια συνεργασίας που επικαλείται η εργοδοσία είναι δουλειά σε συνθήκες
γαλέρας, χωρίς συγκροτημένα εργατικά δικαιώματα, γεμάτα με εκβιασμούς και
απειλές προς τους εργαζόμενους και εργατικά ατυχήματα.

Τα 8 χρόνια ζούσαμε με το κινητό στο χέρι, με κόντρα βάρδιες και ατελείωτα
ωράρια, με μισθούς να καθορίζονται απ τη «καλή διάθεση»  της εργοδοσίας.

Καλούμε τώρα όλους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά και δυναμικά στη ΓΣ που
θα πραγματοποιηθεί στο λιμάνι τη Πέμπτη 21 Ιούνη 2018 με ώρα έναρξης 13.00 μμ
για τους μεσημεριανούς και 15.00 μμ για πρωινούς και τους βραδινούς.


